

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

20 февраля 2024 г.

пос. Видяево

№ 154

О внесении изменений в первый абзац пункта 1.5. Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании ЗАТО Видяево, утвержденное решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.11.2019 № 214

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом ЗАТО Видяево, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в первый абзац пункта 1.5. Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании ЗАТО Видяево, утвержденное решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.11.2019 № 214 (в редакции от 05.12.2022 № 54) заменив слова «проводятся общественные обсуждения или публичные слушания» словами «общественные обсуждения или публичные слушания проводятся в соответствии с Положением, утверждаемым решением Совета депутатов».
- 2. Решение вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза